



# 《大宅门 1912》四卫视华丽开播

## 新的老的再次相聚

2001年郭宝昌的《大宅门》轰动一时,时隔12年《大宅门》系列第三部《大宅门1912》已于5月10日晚黄金时段登陆安徽、北京、天津、河南四大卫视。在《大宅门1912》中除了有陈宝国、斯琴高娃、刘佩琦三大主角挑大梁外,由张歆艺饰演的路青青为该剧带来青春张扬的气息,此外还增添了许多新角色老面孔,如郭德纲、王志飞、于谦、梁天、孙海英、巩汉林等。而剧中也注入了悬疑、激情等新鲜商业元素,新老主创13年来首次重聚。扎实的主创团队碰上金牌的绿叶团队会能否延续《大宅门》经典成为观众最关心的一个问题。

**陈宝国“大战”郭德纲等“新面孔”**

《大宅门1912》由郭宝昌、陈宝国、斯琴高娃等《大宅门》原班人马打造,着重讲述在第

一部中被一笔带过的白七爷在山东创业起家的正能量奋斗史。

陈宝国饰演的白景琦回到济南创立黑七堂中药铺,创业路上遭到当地恶势力的挤压,与各种帮派头子斗智斗勇。该剧的看点一是增加了悬疑线和新的感情线;二是增加了郭德纲、于谦、王志飞、孙海英、张歆艺、梁天等“新面孔”,其中张歆艺扮演的海归女医生路青青与陈宝国扮演的白景琦发生了一段刻骨铭心的忘年恋,而饰演反派人物的郭德纲则在剧中给陈宝国使了不少“绊儿”。郭德纲在微博上表示:“参演《大宅门1912》,演了个青帮头子。蒙宝爷不弃,夸我像个黑社会的。”

**新老演员 13年后重聚**

两集《大宅门1912》过后,该剧首播盛典

将播出,陈宝国、张歆艺、何晴、梁天、雷恪生、贾妮、赵毅、石小满等悉数亮相,这是自2000年《大宅门》播出以来的首次重聚。首播盛典由英达、周群、杜沁怡主持,以京剧《挑滑车》开场,剧中白景琦常说的那句台词“看前面黑洞洞,定是那贼巢穴,待俺赶上前去,杀他个干干净净”引得满堂喝彩。

首播盛典分为“藏龙卧虎”“有问必答”和“非你莫属”等三大环节,这几个名称正是天津卫视的强势节目,非常有新意。盛典上,“宝爷”郭宝昌回忆第一部《大宅门》拍摄花絮时感慨万千,“当时雪健、张艺谋、田壮壮、姜文都过来客串了。张艺谋说他拍戏紧张,后来拍完他自己又不满意,但没时间补拍,也就那样了,确实有点儿遗憾。”(据凤凰网)

## 故事梗概

1912年,辛亥革命成功,社会处于巨大变革中,七爷在济南的生意做得风生水起,杨九红又怀上了二胎。

正在春风得意时,天有不测风云。七爷只回了一趟北京,一切就都有了大变化:二奶奶非要七爷把九红生下的孩子抢回来;青帮头目高静阶也眼红七爷的生意,屡屡敲诈钱财。

七爷奋起反抗,经过一番斗智斗勇,加上发小兄弟的田子行的帮助最终得以全身而退。九红生下一个男婴,却在一场意外中死亡,九红也身负重伤,幸得路青青小姐的救治才挽回性命。

七爷觉得济南的生意,自己一人实在照应不过来,就决定让田子行做“黑七堂”的总经理,全权负责大小事务。这样青帮的势力再也无法染指七爷的生意,七爷落得个清闲自在,但他不知道,一场更大的风暴正等着他……

七爷意外得知了“九朝贡胶”秘本的下落,便开始寻找一个叫金明清的人,但这老头儿神出鬼没,七爷数次和他擦肩而过,都没有一睹真容。

一次七爷因为得罪权贵被打进大牢,却认识了金明清的义子索大拿,索大拿临死前把写有“秘本”埋藏位置的“私信”交给七爷,七爷再三推脱后接受了这生死之请,却也陷入了无尽的纠缠中。

七爷爱上了年轻貌美,刚从美国留学回来的路青青,青青也对七爷爱慕有加,但始终不能接受一夫多妻的她最终还是选择了田子行。青青慢慢发现田子行身上竟有太多秘密,田还经常警告青青要小心七爷,青青不知道到底该相信谁了。

七爷这边也总是发生一些蹊跷事,送“私信”半路被劫、细料库被盗、自己和金明清被人绑架,看上去都像是同一个人所为,却始终不能确认到底是谁。

田子行也多次被人暗杀,险些丧命,却始终抓不到刺客。

最终,多次的死里逃生后,七爷渐渐发现了这一切古怪背后的真相。他早年加入青帮,早已不是七爷当年那个乖巧的小玩伴了,他在青帮中的位置颇高,却始终没有地盘和产业,当初被七爷委以重任,他正好利用七爷的平台广罗门徒,拉帮结派,还暗中窥视“秘本”,但后来,他直接明目张胆地跟七爷抢了:路青青、九朝贡胶本、同治御井……

最后还是邪不压正,在光明磊落的七爷面前,种种诡计都暴露无遗,狼子野心人尽皆知。

痴情的路青青虽然看清了田子行的本来面目,却天真地希望他能改邪归正,最终却被田子行残忍杀害。田也在逃亡途中被七爷打伤,始终不知悔改的他自杀前还戏谑七爷最终也得不到青青,还是他先了一步……

一切都尘埃落定,七爷得到了曾经梦寐以求的“秘本”和“阿井”,但他觉得这些现在都已经不重要了,他失去了最心爱的女人和最信任的朋友,现在他只求能用“阿井”和“秘本”作出最纯正的“阿胶”来救世济民……

上苍给了他这个机会,七爷也矢志不渝,终成正果! (综合)



陈宝国张歆艺演绎老少恋

## 《大宅门 1912》看点全揭秘

感情线索,由张歆艺扮演的海归新派留学生路青青与白景琦成为了欢喜冤家,为该剧也增添不少青春气息。从曝光的预告片中可看出张歆艺饰演的路青青颇有《北京爱情故事》里林夏的性子——大胆、直接,与性格张扬反叛的白景琦在碰撞冲突中暗生情愫,最终定情,上演一段“老少恋”。陈宝国曾在接受采访时表示觉得白景琦与路青青的一些出人意料的恋爱情景有些匪夷所思,但是看起来又合情合理。

在《大宅门》中白景琦闯荡济南时认识了当地名妓杨九红,并与她上演了一段感情纠葛。演员何赛飞塑造的杨九红形象睿智、泼辣、叛逆、向往自由,颇受观众青睐。而在《大宅门1912》中将由何晴取代何赛飞诠释杨九红一角,剧中会从杨九红怀上第二个孩子后坐火车返回济南说起。何晴塑造的杨九红将不再叛逆要强,而多了些母性的温柔贤惠,温柔中又带着刚烈。究竟哪个版本的杨九红会更受观众喜爱成为该剧的一大看点。

**看点四:加入商业元素:悬疑、激情、三角恋**

据悉,《大宅门1912》植入了悬疑线。导演郭宝昌曾在接受采访时表示《大宅门1912》里面会多了悬疑色彩,七爷和郭德纲、王志飞等饰演的几个黑帮头子明争暗斗,和前两部完全不同,是值得观众期待的新套路。而据郭宝昌透露,有些观众看到最后三集还看不懂猜不透到底是谁杀的人。

此前在宣传中工作人员有透露陈宝国与张歆艺在剧中有很多亲热戏和激情戏,这也是陈宝国首次在戏中尝试激情戏。剧组人员也透露称陈宝国开始听说有吻戏时还很犹豫,后来知道是定了张歆艺后,则说很好。而陈宝国则对此笑而不语。从曝光的片花中可看出剧中确有一些陈宝国与张歆艺的吻戏。

除了悬疑、激情等元素外,该剧还上演了几段纠结的三角恋。在剧中,张歆艺饰演的路青青不屑于王志飞的苦苦追求,与陈宝国上演了一段老少恋。而杨九红则因为路青青与白景琦的关系而会醋意大发。不知这些纠结元素观众会否买账。(程兴家)

自4月荧屏国内电视剧行业似乎患上了“大剧疲软综合征”,《新编辑部的故事》、《乱世三义》、《金枝欲孽2》等备受期待的电视剧的表现都不甚理想。而抢滩五月荧屏的《大宅门1912》是否能一改颓势值得期待?为此记者为观众揭开《大宅门1912》的各大看点。

**看点一:陈宝国、斯琴高娃、刘佩琦“铁三角”坐镇**

2001年,以同仁堂为故事原型的《大宅门》在央视播出后轰动一时,不仅是当年的全国收视冠军,更引发了拍摄宅门题材影视作品的热潮。陈宝国所塑造的白景琦的形象成为了电视荧屏上一个经典的男人形象——有霸气、有匪气当然最重要的是有骨气。而斯琴高娃塑造的白二奶奶同样令众多观众喜爱,她大气且霸气、有计谋且有大局观。刘佩琦则将白颖宇一角中的自私、极度张扬等方面诠释得惟妙惟肖。

与《大宅门2》不同,《大宅门1912》被郭宝昌导演称为是《大宅门》的“番外篇”,而非续集,主要讲述了1912白景琦被赶出家门后在山东开胶庄发家10年间的故事。《大宅门1912》中三大主角陈宝国、斯琴高娃、刘佩琦都将继续坐镇,这也是吸引大批观众重温经典的重要原因,三位戏骨时隔12年再度聚首“飙戏”不知默契如何?

**看点二:郭德纲、梁天、王志飞、巩汉林等**

**轮番“斗”陈宝国**

此次郭宝昌邀请了众多大家耳熟能详的演员来出演反派,与陈宝国轮番斗戏,包括郭德纲、于谦、梁天、王志飞、巩汉林、孙海英等,而白景琦与这些“地头蛇”的关系则是亦敌亦友、正邪交锋。

在该剧的金牌绿叶军团最受大家关注的当属著名的相声演员郭德纲,郭德纲在剧中饰演青帮头子高静阶,并且将与陈宝国同台飙戏。首次出演黑帮的郭德纲受到了导演的肯定,不过郭德纲本人则表示自己霸气不足。而郭德纲的好搭档于谦在剧中亦有份参演,同样出演黑帮,两人的黑帮首秀到底评价如何备受期待。

而剧中郭宝昌也是为梁天量身定制了一个新角色——杨九红的哥哥杨亦增,杨亦增将妹妹杨九红亲手卖到了妓院。而巩汉林则在剧中客串一把,如此多的喜剧演员加盟,不知剧中会否增添不少喜剧元素?

而王志飞在剧中饰演黑帮头子田子行,能力超群,野心勃勃,利用白景琦的信任暗中屡屡得手。从曝光的片花中看来,王志飞会有颇多枪战戏码,王志飞与陈宝国两戏骨的碰撞不知会擦出什么样的火花。

**看点三:张歆艺陈宝国“新生”的老少恋何晴版杨九红风韵不同**

《大宅门1912》中白景琦方面增加了一条